OnumysaibHUK

"Vipaincoka my3uka

nio 4ac pocCiliCvbKo-
yrpaincexori gitinu'".

Ha Baw nornafg, My3auka BaXkKNMBa B YMOBAaX BiMHW? @ Koniwea:

84 sipnosipi

@ Tak, HaBITL GiNbLLe, HiE Y MADHUEA $ac
@ Ginswe T3, HiE i

O Ginswe Hi, Hix T3k

@ Hi. EiliHa - He YaC oNA miceHs

OuiniTe 3a wrkanoto sig 140 10 HACKINbKK, Ha Ball NOrNAg, ykpaiHCbka My3uKa |D Konioeath
nig Yac BiMHW CTana NoNynapHoo y ceiTi (No3Hayka "1" - y He3HauyHik Mipi, a
nosHadka "10" - y 3HauHin mipi).

85 signosipen
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OuiniTe 33 wkanow eig 1 0o 10 HACKINbKW ANA BAC € LiHHOK YKpPaIHChKa My3MKa |D KoniwsaTtn
CbOrogHi (noazHauka "1" - 30BCIM He BaXNMBa, a no3Hadka "10" - oyxe).

85 Bignosigen
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Sk YAacTO BWM CNYXAETE MY3WKY Mif Yac BilAHW? |D KonitosaTtw
84 signosigi
@ nocTidno
@ nepiognyHo
® pigko
@ casrani He cnyxa
Yu 3miHmMBCA Baw nner-nucT nicna noyYaTky BilHK? |D KoniloeaTti
&84 sipnosiai

@ Tak HaBITL OyHe

@ T3k ane He B sHaYHIA Mipi
@ Hi, HiYOrD HE 3MIHWNDCA
@ weHi 2apas He oo MYSHUEM




Yu nopobaeTeea Bam, WO B yKkpalHCbKIA ecTpaai 3'aBunoca Tak Barato

NaTPIOTUYHUX Ta BOEHHUX MICEHL?

84 signosipi

3 aKkuMK nicHamK y Bac acouiloeTbca BiMHa (BMBepiTh BIANOBIQI 3 HABEOEHWX

BapiaHTiB Ta oogante ceol)?

85 Bignosigen

« O ¥ Ny3i YepBOHA KanuH. ..
"Byae pecHa" Makc bapchb. ..
FiMH YEpaiHK Masno Yyou. .
"Stefania" KALUSH
"#MOCKANE HEKPACIB. ..
"BillHa TBoE iM'A" Monatik
"yipaiHa nepemoxe” O.Mo.
"He zanuiian meHe ogHy".
“Congar” Ceprii babkiH
"Bina Tononi" Cner LWymen
"YKpaTHCbKa NHOTL" XPUCT. ..
"Y' MEeHe Hemae goMy" ryp...
"Menogia” Mupocnasea CK. ..
"BanpakTap" "NeTuTs Bne.
Jamala-1944 Mowra He 1...
ApTa-CiMeCIoK

Maneskin - We stand for 1. ..
"He TBOR BiWHA" OKeaH En. ..
He 3HAK X0OHO! 3 NiCeHb
"OoiAMK" Okead Ene3u
AHTUTINA 3aB#aM MOS
OKeaH Enk3un -"TinnNA Kan. ..
«O0iAMK», «Tam ge i TH» -
KALUSH - Jogomy
"MagatnTe CTIHK TUCAYONITE"
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11 (12.9%)

7 (8.2%)

@ T3, ue oywe noTpiSHo 3apa3

@ Hi. He Gady B UbOMY HIRKOMD CHCY

@ He NoMITWE 3MiH

@ Meni He noaodanTeCA NicHi 5
NpOKNAHAHHAM Ta Da8%aHHAM CMepTi.
[poTe MiCHI, ¥ AKWX CNIBEETECA NDO TE,
LLLO MK CHMIBHI, MPO MHP, NPO BipY B
KpaLle - Ug micHi, Akl HecyTe godpo.
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|D Koniroeatn

||;| Kon



AKi NOYYTTA BUKNMKEKOTE Y BAC NICHI, HAPOOXEHI BIMHOK (MOXNWBMIA BUBID |D Kon
OEeKiNBKOX BapiaHTIie Bignoeinen)?

85 signosigen
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Eipy B Nepemory

NoYyTTA ELHOCTI

niaTpumyoTe BolHoBWIA Qyx
noboe go YepaiHw
CMMBONIZYHTE HEZNAMHICTE
ipOHIKD T8 BUCMIKOBAHHA Hegd...
HOCTANGLIK 28 pigHUM goMom
nekyuyri Dine Ta cym
3E0PYLUYKTE 40 chi3
3ACNOKOKKTE

HagMXarTe Ta 43T CUMK
arpeciw, HeHaBWUCTE 40 BOpPO...

38 (44,7%)

29 (34,1%)

29 (34, 1%)
36 (

42,4%)

22 (25,9%)

56 (65.9%)
23 (27.1%)

Bawe ctaneHHa 0o iHiwiaTuew MiHIicTEpCTBa KYNETYPW Ta iHGOpMaLiMHKMX
TEXHOMNOTIN, Wob KOXHa roguHa y eBponencekmni pagioedipax po3nodynMHanacs 3

NiceHb He3anexHo! YkpaiHW.

84 sBignosigi
@ nioTpumyo
@ He nigTpuMy o
@ Ba#E0 CEazaTH
Bawa pymka wono 3a60poHK PpOCIiMCBKOI MY3UKK B edipax pagio- Ta |D Ke

TENEeMOEBNEHHA [0 3aBEepLIEHH#A BilHW Ta 36iNblWeHHA KBOT ONA YKpaIHCBKOI

MY3NKK.

a5 eignoBsigei

@ noEHIiCTH srogeH

@ cropiwe 3rO0eH. Hi He arogeH
) cropille He 3rofeH, K% aroneH
@ He zrogeH




